

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年4月19日 星期三【今日4版】

癸卯年二月廿九 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高邮 16°C-29°C
多云, 东风微风

总第4641期
2023年第75期

高邮农村商业银行 邮福金融

小微经营贷

速度快 手续简 利率优

- 1 适用人群 个体工商户、小微企业主、正常从事经营活动的个人等
- 2 贷款用途 流动资金、扩大规模、固定资产投资等
- 3 贷款金额 200万元以内
- 4 贷款期限 3-120个月
- 5 担保方式 纯信用、公司或个人保证、房产抵押等多种担保方式
- 6 还款方式 按月结息、等额本息等多种还款方式

《高邮市重大项目建设审批专班服务全生命周期服务》出台

本报讯(通讯员 管赛男 记者 文正)日前,我市出台《高邮市重大项目建设审批专班服务全生命周期服务办法》(以下简称《办法》),进一步提升重大项目建设审批服务效能,完善项目全生命周期管理,助力重大项目开局跑出“加速度”。

《办法》指出,我市将坚持“一切为了项目、为了项目一切”的服务理念,通过强化高邮市重大项目建设审批专班服务工作,进一步增强我市代办帮办人员力量,构建市镇一体、密切联动、高效协同、合力推进的运转模式,实行项目专员服务机制、实时效能监察机制、问题联审会办机制、全程跟踪督查机制等4项协调跟进机制,抓住重点环节,管好审批细节,打通阻碍环节,为重大项目提供从前期策划生成到开工建设、竣工验收乃至后续经营环节的全生命周期服务,助推项目早日落地开工、稳步施工建设、快速投产达效、有序生产经营,让企业真切感受到最低成本、最快效率、最优服务的营商环境。

《办法》明确了项目范围,为全市范围内总投资5000万元以上的项目,主要来源为每年年初

印发的重大项目清单,补充来源为市发改委会同相关职能部门认定的其他重大项目。同时进一步深化重大项目建设审批全流程代办服务,实行一个项目、一名代办专员、一支代办队伍、“一跟到底”的服务模式;优化“代办帮办+效能监察”举措,制定《重大项目审批服务效能监察表》;常态化收集问题清单,实行“一月一调度”,每月上报《重大项目进展情况月报》,及时通过函商、会商、专题会议等方式商议解决;并将项目审批服务效能纳入全市招商引资和重大项目建设季度冲刺赛考核范畴,实行“一季度一考核”,充分传导压力,激发服务热情,全力推动重大项目早开工、早建设、早竣工、早达效。

高邮6项目绽放扬州“烟花三月”

田醒民出席活动

本报讯(通讯员 罗汉 记者 文正)烟花三月芳菲竞,春风十里迎客来。18日上午,2023中国·扬州“烟花三月”国际经贸旅游节开幕式暨重大项目签约仪式在中国大运河博物馆举行,我市共有6个重大项目在开幕式上集中签约。市长田醒民出席活动。

据悉,此次我市参加重大项目集中签约的项目共6个,其中,先进制造业项目4个,分别是总投资50亿元的中科云

网单晶N型TOPCON高效电池项目、总投资50亿元的诚盛科技OLED显示模组项目、总投资30亿元的英联新能源汽车动力电池复合集流体项目、总投资30亿元的新加坡美森公司新型高纯度大尺寸单晶硅项目;科技项目1个,总投资1.5亿元的江苏深盛森光电科技项目;农业项目1个,总投资1.05亿元的扬州立华家禽育种项目。

开幕式上,我市高邮波司登服饰有

限公司获评扬州市纳税突出贡献企业;江苏传艺科技股份有限公司获评扬州市科技创新示范企业;江苏英联复合集流体有限公司总经理翁伟嘉被评为扬州优秀招商大使。

精彩起笔写宏篇
“能干”“刷刮”开新局

本报讯(通讯员 秦婧钰 记者 赵妍东方)17日下午,省级消防科技服务站授牌仪式暨我市消防和应急装备产业高质量发展调研座谈会在邮举办。江苏省消防协会会长蒋正林,扬州市消防救援支队一级督导员汪同春和我市人大常委会副主任李生等参加。

蒋正林一行先后调研走访了三垛镇东方消防、大孚科技、盛鑫消防、松茂消防等消防企业,实地查看并了解我市应急消防产业发展情况,对我市应急装备产业发展取得的成绩给予肯定。他表

省消防协会来邮调研消防和应急装备产业

示,将充分发挥行业协会扎根行业、服务企业、辅助政府、凝聚合力的独特优势,积极为广大应急消防生产企业强信心、添活力、促发展,支持政府推动当地应急消防产业创新发展、科学发展、高质量发展,为中国式现代化江苏新实践作出积极贡献。

座谈会前,蒋正林为三垛镇消防产业

园授“江苏省消防协会科技服务站”和“江苏省消防协会会员之家·扬州分部”牌匾。省消防协会与三垛消防科技产业园签署科技服务站共建合作协议;华腾军创(江苏)科技园与三垛镇签署消防科技产业园战略合作协议;南京消防器材股份有限公司与三垛镇签署消防产品采购合作协议。



打造美丽庭院
共享美好生活

今年以来,三垛镇积极做好“美丽庭院”文章,以“连片成街”为愿景,试行“美丽庭院+N”模式,打造了一批党建小院、书香小院、巧手小院、田园小院等特色鲜明、内涵丰富的美丽庭院,为点“靓”百姓幸福生活、绘就美丽乡村新画卷作出贡献。图为该镇近日在东楼村举办美丽庭院游园会活动场景。

培佳 维祥 摄影报道

我市1企业家当选“扬州十大经济新闻人物”

本报讯(记者 孔令玲)近日,第十八届“扬州十大经济新闻人物”榜单揭晓,我市中环艾能(高邮)能源科技有限公司总经理田晓军上榜。

多年来,田晓军以“勇创一流、追求卓越”为使命,带领团队研发攻克了PERC电池片、210大尺寸硅片、TOPCON电池片等关键技术并实现产业化发展,提升了扬州光伏新能源在全国行业内的硬实力和知名度。2020年4月,田晓军抢抓列省重大项目高邮中环艾能项目建设,总投资50亿元,仅用8个月时间,一期项目当年底正式投产。他致力于打造智能车间、智能工厂,在他的推动下公司获得国家两化融合管理体系贯标(AA)认证,获评江苏省星级上云三星企业、扬州市示范智能车间。

另据悉,扬州市秦邮特种金属材料有限公司董事长陈家榕、江苏金飞达电动工具有限公司总经理张春元、江苏欧力特能源科技有限公司董事长袁朝勇三名企业家获评“扬州十大经济新闻人物提名奖”。

今日总值班 侯 军 值班编委 郭玉梅
责任编辑 石 鑫 版式 张增强

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代 新征程 新伟业

围绕职工所需 解决急难愁盼

市总工会问需问计于基层促“三项清单”落地落实

本报讯(通讯员 秦玉平 高云 记者 葛维祥)“基层企业的职工,在平凡的岗位上默默无闻奉献,荣誉对他们而言就是一种激励,大家会珍惜一辈子,建议市总工会能多关心和帮助我们企业符合条件的职工申报一些荣誉,让他们有归属感。”日前,高邮市华能电缆有限公司工会主席乔文玮与来企业走访调研的市总工会主要负责人交谈时提议。

乔文玮提出的建议引起众多企业的共鸣,这也是市总工会兴调查研究之风问需问计于基层的缩影。连日来,市总工会领导班子成员分别带队成立4个调研组,通过召开乡镇(园区)专职工会主席座谈会、系统(产业)直属工会干部座谈会,深入基层企业开展访谈、个别交

流、发放征求意见表、公布联系方式,实地察看职工之家建设、工会台账资料等形式,征集职工群众对市总工会工作方式方法、服务内容、工作成效等方面的意见建议,了解基层工会的实际情况,听取基层工会工作中的突出问题和职工群众普遍关心的热点问题。同时,市总工会领导班子分别就1至2个课题,带队赴兄弟县(市、区)工会开展走访调研,围绕当前工会工作的难点、痛点,学习先进地区职工服务中心运行、工人文化宫作用发挥、新就业形态劳动者权益维护、职工文化建设等工会工作创新做法。

对调研中收集的意见建议和发现的问题,市总工会及时召开党组会,研究具体对策,并印发了《高邮市总工会

2023年工作“三项清单”》,形成年度重点工作清单10项、主席领创项目清单4项、全年调研课题清单4项,每项清单逐一列出解决措施、责任领导、责任部室和完成时限,并总结调查研究的有效做法和成功经验,进一步完善调查研究的长效机制。

据介绍,今年以来,市总工会通过组织开展大走访、大征集、大调研“三大”活动,问计问需于职工群众,有力地促进了“文明职工评选”“职工文化节”“职工服务中心实体化运行”“建设打造退休老同志活动中心”等重点事项清单、主席领创项目清单、调研课题清单“三清单”落地落实,有效提高了服务大局、服务职工、服务产业的工作成效。